Prasentation in Vollendung

Montage- und
Bedienungsanleitung

Basic + Slim

Monitoreinhausung

Geschéftsfiihrer: Helmut Schulz
NordstraBe 4
30900 Wedemark

es gelten unsere AGB's unter www.mm-display.de

Stand: 04/2013

Tel.: 00495130 5849830 / Fax.: 00495130 584093
mail: info@mm-display.de

Internet: http://www.mm-display.de
HRB Nr. 206627




Wichtige Hinweise

Das Produkt ist zwingend Lot- und
waagrecht aufzustellen und zu
montieren!

Beim Abstellen von Einzelteilen, diese nicht auf die
Ecken stellen und den Lagerbereich vorher mit
weichem Material auslegen, z.B. mit einer Packdecke!

Seite 2



Inhaltsverzeichnis

Allgemeine sicherheitstechnische Hinweise ...,
Gewihrleistung/UberlassungSerkIZrung.......cc.coeeeeeeeeeeceeieesessessessessssssssessesssssessssssssessens

MontageanleituUNg.........cceuiiiiiiiiiiiii e —————

Seite 3



Allgemeine sicherheitstechnische Hinweise

= Die Betriebs- / Montageanleitung ist stets am Einsatzort der Monitoreinhausung
aufzubewahren

= Gesetzlich vorgeschriebene Sicherheitshinweise sind den Benutzern an sichtbarer Stelle
anzubringen

= Alle Sicherheits- und Gefahrenhinweise sowie das Typenschild sind in einem lesbaren
Zustand zu halten

= Benutzen Sie das Produkt nur in ordnungsgemaflem Zustand

= Beachten Sie die technischen Angaben in unserem Katalog bzw. Datenblatt zu dem
jeweiligen Produkt.

= Eine unsachgemalie Installation kann die Schutzfunktion beeintrachtigen

= Beachten sie alle Hinweise dieser Bedienungs- und Wartungsanleitung

Es wirde den Rahmen sprengen, alle gultigen Bestimmungen und Richtlinien aufzulisten.

Prifen Sie immer, ob lhre Anlage den glltigen Bestimmungen entspricht.

BestimmungsgemaRe Verwendung

= Das in dieser Bedienungs-/Montageanleitung beschriebene Produkt ist nach dem Stand
der Technik und den anerkannten sicherheitstechnischen Regeln gebaut.
= Sie durfen nur:
- bestimmungsgemaf eingesetzt und
- in einem sicherheitstechnisch einwandfreien Zustand verwendet werden
= Eine andere Benutzung gilt als nicht bestimmungsgemal. Fir die daraus entstandenen
Schaden und die daraus resultierenden Folgeschaden, haften wir nicht

Funktionspriifung, sicherheitstechnische Uberpriifung,
Pflege und Wartung

= Sichtprifung der Rauch- und Brandschutzdichtungen auf Beschadigungen und
Vollstéandigkeit, ggf. Dichtungen austauschen.

= Zur auleren Reinigung der Monitoreinhausung kénnen gangige, milde Haushaltsreiniger
verwendet werden.

= Die Monitoreinhausung ist gegen Wasser, eindringende Feuchte oder Spritzwasser zu
schitzen.

= Werden sicherheitstechnisch relevante Beschadigungen festgestellt, so sind diese vor der
weiteren Nutzung mit Originalteilen Instand zusetzen.

Aufbau

= Rahmenelement mit ESG-Frontscheibe

= Bendtigtes Befestigungsmaterial ist mit dem Baukdrper und der entsprechenden Belastung
abzustimmen und, wenn ndétig, zu erganzen. Ein eventuell mitgeliefertes
Befestigungsmaterial entspricht nur einem Teil der Erfordernisse.

Baustoff/Oberflache

= Baustoff inkl. Oberflachenbeschichtung A2 — s1, dO: nicht brennbar
= Baustoff inkl. Oberflache mit hoher chemischer Bestandigkeit, mechanischer Festigkeit und
Stabilitat

Seite 4



Gewahrleistung, Uberlassungserklarung

Um eine optimale Funktion unserer Produkte zu gewahrleisten, sind die Montagehinweise
unbedingt einzuhalten.

Wir ibernehmen keine Gewahrleistung fur Schaden an Monitoren oder sonstigen Geréten,
die durch den Einbau oder den Einsatz von Monitoreinhausung entstehen kénnen.

Die Gewahrleistung erstreckt sich auf die gelieferten Produkte.
Ver- oder Abanderungen der Konstruktion diirfen nur nach Ricksprache durchgefihrt
werden, da sonst die Zulassung/Gewahrleistung erlischt.

Die Gewahrleistung fir Montageleistungen ist vom Verbauer/Aufsteller zu Glbernehmen.
Gewahrleistungs- und Haftungsanspriche bei Personen- und Sachschaden sind ausgeschlossen,
wenn sie auf eine oder mehrere der folgenden Ursachen zurtickzuflhren sind:

= Die Revisionsabschllisse werden nicht bestimmungsgeman eingesetzt

= UnsachgemaBe Montage, Inbetriebnahme, Bedienung und Wartung.

= Nichtbeachtung der Hinweise beziiglich Transport, Lagerung, Betrieb und Montage.
= Eigenmé&chtige bauliche Verédnderung der Revisionsabschlisse

= UnsachgeméaBe Reparaturen.

= Katastrophenfalle durch Fremdeinwirkung Dritter und héhere Gewalt.

Schutzrechte

Zur Absicherung von Innovation und Konstruktion wurden Gebrauchsmusterschriften beim
Deutschen Patentamt hinterlegt.

Seite 5



Monitoreinhausung

Montageanleitung

POS 7

die Auslieferung erfolgt zerlegt
Lieferumfang auf Vollstandigkeit priifen

Lieferumfang:

POS 1
POS 2
POS 3

POS 4
POS 5
POS 6
POS 7
POS 8

POS 9
POS 10

-> 4 Stk Rahmenelemente

-> 1 Stk ESG-Scheibe

-> 2 Stk Verpackungsplatte als
Bohrschablone

-> 4 Stk Befestigungswinkel

-> 1 Stk Dichtungsband vorkomprimiert

-> 4 Stk Dichtungsprofile

-> 8 Stk Befestigungsschrauben 6,3x70mm

-> 8 Stk Befestigungsschrauben 4,5x20mm
fr Winkel

-> 4 Stk Dibel zur Wandbefestigung

-> 2 Stk Abstandshalter aus Schaumstoff

1 Stk Bedienungsanleitung

Monitor nicht im Lieferumfang enthalten!

Q)

bendtigtes Werkzeug:

Schraubendreher,
mit Inbus-(6kt) und
Torx-Bit Satz

.

Bohrmaschine/
Akkuschrauber

Montage mit min. 2

die vier Rahmenteile mit den beiliegenden
Flachkopfschrauben 6,3x70mm miteinander

verschrauben

I auf Rechtwinkligkeit achten !

die vier Befestigungswinkel unten und oben
mit den beiliegenden Panhead-Schrauben
4,5x20mm, in die werkseitig vorgesehenen

Vorbohrungen, verschrauben
(je Winkel 2 Schrauben)

Seite 6

EP.A.9547



®

Vor der Befestigung des Rahmens, an die
Wand, prifen, ob Wand ausreichend tragfahig
ist!

die beiliegenden Verpackungsplatten kénnen
als Schablone genutzt werden!

Schablone an der Wand

befestigt werden soll ausrichten, und die
Befestigunsgbohrungen anreif3en

mit Bohrer @8 die Bohrungen fir die Diibel in
der Wand erstellen, Tiefe min. 120mm

die Schablone kann anschlief3end entsorgt
werden

@

Dubel in die Bohrungen einstecken

POS 9

®

in den werkseitig vorgesehenen Nuten der
Rahmenteile, Dichtungsband umlaufend
einkleben, ggf. Lange zuschneiden

durch dieses Dichtungsband wird spater die
Kabeldurchfiihrung fiir das Monitorkabel
erfolgen

®

Rahmen an der Wand mit
Senkschrauben 6x125mm verschrauben
(dem Diibel beiliegend)

{b POS 5 Selte 7 EP.A.9547




®

ist der Rahmen befestigt, ein Seitenteil
entfernen
vor Kratzern schitzend Lagern

@

Monitor und ESG-Scheibe einsetzen

Kabel nach hinten (ggf. durch das
Dichtungsband flihren)

falls notwendig Abstandhalter aus Schaumstoff
hinter dem Monitor platzieren

~

POS 2

das unter®demontierte Rahmenteil wieder
befestigen

©)

Dichtungen in die werkseitig vorgesehenen
Nuten einstecken

Selte 8 EP.A.9547



	Montageanleitung_Monitoreinhausung_F30 1
	Montageanleitung_Monitoreinhausung



